FalMOHalnbHble MeTOoAbl
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CBouncTtBa buccekTpuc
(M HE TONbKO)
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4TO Mbl 3HaemMm o
buccekTpuce
TpeyroribHuKa 13
LLIKONbHOIo y4ebHuKa?




OnpenenexHne

buccekmpucou mpey20sibHUKa
Ha3blBaeTCs OTPE30K ODUCCEKTPUCHI
BHYTPEHHEro yrna TpeyrofbHuKa,
COEeNHAIOLW NN BEPLLUMHY C TOYKOWN Ha
NpoTMBOsIEeXalLlen CTOpoHe 3Toro
TpeyronbHuKa.




CBounctBa bucceKkTpuchl

A
buccektpuca yrna — ato D
reoMeTpnyecKkoe MecTo ToYEK, —
paBHOYyAaNeHHbIX OT CTOPOH 3TOro 1
yrna. B
C

buccekTpucbl BHYTPEHHUX YrIoB
TpeyrosribHMKa rnepecekarTcs B 04HOM
TOYKe. ATO TouUKa

Ha3bIBAE€TCHA LIEHTPOM BNUCAHHOW
OKPY>XHOCTM.




BucceKTpuca BHelHero yria TpeyroJjibHUKa
nepneHAMKYyAspHa 6MCcCeKTpuce CMeXHoro

B C HUM BHYTPEHHero yrna.

[aHo: A ABC, £BCD — BHELUHWNW YrOn
npu BepLunHe C,

CE — buccektpuca £LBCD, CF
A C — Buccektpuca LACB.

D [lokaszaTb: £ FCE=908°.
[loka3aTtenbCcTBO:

F

£ ACB+ £BCD =
180°. 1 1 1
APCB=54ACB = £ FCB+ 2 ECB=—£ ACB+~ £ DCB =

_1 1 1
LECB—ZL DCB _ ~ . 1800 = 900
2

~(£ ACB + £ DCB) =



CBOMCTBO 6MCCEKTPMCbI BHYTPEHHEro yrJja

TpeyroJibHMKa
B TpeyronbHuke buccekTpuca genut
NPOTUBOMNOSOXKHYIO CTOPOHY Ha OTPE3KM,
nponopLnoHanbHble Npunexalimm CTOPOHaM.

B

AD _ 4B
DC BC

C

D

/loKa3aTe/IbCTBO: .



3apada 1. B tpeyronbHuke ABC 6uccektpmca AL m

BbicoTa BH nepeceKatoTtca B Touke O. Hanutm paauyc

ONMUCAHHOM BOKPYr TpeyrojsibHuKa ABC OKpY*KHOCTH,
eC/I1 U3BeCcTHo, 4YTo BC=4, a BO:0OH=5:3.

AaHo: A ABC
AL - bucceKTpuca
BH - BbicoTa
BC=4, BO:0OH=5:3
Hantu: R.

L4



CBOMCTBO BUCCEKTPUCHI BHELLHEro yria
TpeyroJibHuKa

buccekTpuca BHELWHEro yrna TpeyrofibH1uKa genuT
npogosmKeHne npPOTUBOMNOSIOXKHOU CTOPOHbI Ha
OTPEe3KN, NponopunMoHanbHbie  Npunexawmm

CTOPOHaM.
D

AD 4B
CD BC

4 B
/loka3aTesIbCcTBO: .



3apada 2. buccekTpuca BHyTpeHHero yrna B TpeyrosbHUKa
ABC paccekaeT ctopoHy AC Ha oTtpe3ku AK =5, KC =7.
Ha kakomM pacctosaHuu ot BepwnH A 1 C nepecever
npoponxKeHne AC 6mcceKkTpmca BHelwHero yrna B?

L [laHo: A ABC

BL — 6buccekTpuca £ ABF
BK - 6uccektpuca £ ABC
AK=5,KC=7

Hantun: AL, CL
F PeweHue:




3apava 3. JaH AABC, B KoTopoMm yrona B paseH 30° AB = 4,
BC = 6. buccekTpuca yrna B nepecekaeTt ctopoHy AC B TouKe D.
Onpepgenute naowanb TpeyrosbHMKa ABD.

NaHo: AABC, £ ABC=30°

BD — buccekTpuca
6 AB=4,BC=6

Hantu: SABD

4

C

PelwieHue:

2 D 3x



buccekTpuca yrna TpeyrosibHMKa gesmT ero
njaowaab Ha YacTu, nponopuMoHasibHble

B npuinexXalmmMm CTopoHaM.
IdaHo: AABC; BD — buccekTtpuca

HokazaTtb: S, :S. =AB:BC

[loka3aTenbCTBO:
A
D H ¢
1. AABD v ADBC viMmetoT 06LLyto BbiCOTY BH, =
S S...=AD:DC.

ABD * TBDC

2. BD - 6uccektpuca mp AD:DC = AB:BC.
3. S,55" Sgpc =AD:DC

AD:DC = AB:BC

= S, S, =AB:BC



PeweHue 3aaa4M 3 € MCNOJ/Ib30BAHMEM CBOUCTBA OBUCCEKTPUCHI.
AaH AABC, B KOTOpOM
yron B paBeH 30° AB = 4, BC = 6. buccektpuca NaHo: A ABC, Z ABC =30"°

yrna B nepecekaet ctopoHy AC B Touke D. BD — BuccekTpuca
Onpepgenute naowagb TpeyFOﬁ:HMKa ABD. AB=4,BC=6
Hauntun: S 8D
4 6 PelleHue:

C



3agava 4. OgHa 13 6MCCEeKTpUC TpeyroJsibHUKa AenunTcAa
TOYKOM nepeceyeHmns 6MCcCeKTpUC B OTHOWEHMM 3:2,
cyuTas oT BepLiMHbl. Hanamnte nepMmeTp TpeyroJsibHUKa,
eC/I1 AJINHA CTOPOHbI TPEeYroJibHUKa, K KOTOPOM 3Ta
6ucceKTpuca nposejeHa, paBsHa 12.
B [OaHo:A ABC, BD n AL — buccekTpuchl
BDNAL=0,BO:0D=3:2 AC=12
L Haitn: P, .

K




